

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК від 12.04.2020р

На освітньо-професійну програму та навчальний план «Дизайн середовища» Одеського коледжу комп'ютерних технологій «Сервер» Підготовки здобувачів рівня фахової передвищої освіти 2020 року вступу За спеціальністю 022 «Дизайн» Галузь знань 02 «Культура і мистецтво»

Мета рецензованої освітньо-професійної програми «Дизайн середовища» підготовки здобувачів передвищої освіти зі спеціальності 022 Дизайн полягає в підготовці фахового молодшого бакалавра, який володіє сучасним дизайнерським мисленням та відповідними знаннями, вміннями, теоретичними й практичними навичками.

Зміст підготовки фахівців з дизайну, зокрема, середовищного, повинен бути спрямованим на формування спеціалістів міжнародного рівня з добре розвинутим дизайнерським й міждисциплінарним мисленням.

Дана програма має чітку галузеву орієнтацію.

Структура програми логічна та послідовна, передбачає оволодіння базовими компетентностями, щодо прийняття обґрунтованих рішень у сфері дизайнерської діяльності, яка полягає в оформленні та організації оточуючого середовища.

Цикл теоретичних і практичних дисциплін, а також достатня наявність годин самостійної роботи забезпечує високий рівень навчання, у результаті якого формується цілий ряд обов'язкових та фахових компетентностей і результатів навчання.

ОПП передбачає багато дисциплін з базової фундаментальної підготовки, графічного оформлення та дизайн-проектування з використанням 3D-моделювання, що забезпечує всебічну підготовку з сучасним наповненням.

Перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 022 «Дизайн», а також завдяки використанню 2-х блоків вибіркового дисциплін забезпечується право на індивідуальну освітню траєкторію здобувачів.

З урахуванням вищевказаного, рекомендую освітньо-професійну програму «Дизайн» рівня фахової передвищої освіти до запровадження у Приватному вищому навчальному закладі Одеський коледж комп'ютерних технологій «Сервер». ОПП складена на професійному рівні та відповідає вимогам сучасного ринку праці.

Директор
ТОВ "БЕМАПРИНТ"



Олег Муляр

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Дизайн середовища» Одеського коледжу комп'ютерних технологій «Сервер» Підготовки здобувачів рівня фахової передвищої освіти 2022 року вступу За спеціальністю 022 «Дизайн» Галузь знань 02 «Культура і мистецтво»

Представлено освітньо-професійну програму «Дизайн середовища» для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн», що реалізується в Приватному вищому навчальному закладі Одеський коледж комп'ютерних технологій «Сервер» та розроблена з урахуванням вимог та тенденцій ринку праці в сфері дизайну середовища та стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн».

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» являє собою сукупність вимог, обов'язкових при формуванні професійних характеристик фахівців за спеціальністю 022 Дизайн (галузь знань 02 «Культура і мистецтво») та висвітлює загальну характеристику спеціальності 022 «Дизайн».

Освітня програма визначає основні принципи навчання фахових молодших бакалаврів, мету, завдання, нормативний зміст, критерій, загальні і фахові компетентності, форму атестації та програмні результати, передбачає спектр можливого працевлаштування здобувача освіти.

Послідовність вивчення дисциплін є логічною.

У зміст програми включено низку теоретичних та практичних дисциплін, які розумно розподілені за циклами у блоках таким чином, що студент може здійснити вільний вибір дисципліни.

Мету та задачі представленої освітньо-професійної програми визначено в межах критеріїв спеціальності, що відповідає стратегії розвитку дизайнерської діяльності в Україні.

Структура і зміст освітньо-професійної програми максимально придатні для підготовки висококваліфікованих та творчо розвинених фахівців – фахових молодших бакалаврів з дизайну, придатних до роботи у проєктних установах, проєктно-виробничих об'єднаннях, закладах творчого та мистецького профілю.

Цикл вільного вибору студентів освітньої програми «Дизайн середовища», спрямований на розширення і поглиблення компетенцій, встановлених Стандартом фахової передвищої освіти зі спеціальності «Дизайн» і включає в себе дисципліни, встановлені коледжем з урахуванням вимог освітнього плану.

З урахуванням стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн для фахових молодших бакалаврів авторами освітньо-професійної програми «Дизайн середовища» передбачено атестацію здобувачів освіти у формі захисту кваліфікаційної (дипломної) роботи зі спеціальності. Вимоги до дипломної роботи є логічними та вичерпними.

Узагальнюючи вищевикладене, можна зробити висновок, що освітня програма «Дизайн середовища», яка розроблена робочою групою Одеського коледжу комп'ютерних технологій «Сервер» для підготовки фахового молодшого бакалавра, є завершеним нормативним документом, розробленим у відповідності до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та 5 Національної рамки кваліфікацій України і може бути впроваджена для підготовки здобувачів передвищої освіти зі спеціальності 022 «Дизайн».

Директор Архітектурно-художнього інституту ОДАБА
Заслужений будівельник України, доктор технічних наук,
член-кореспондент ОДАБА

Володимир Суханов



РЕЦЕНЗИЯ

На освітньо-професійну програму «Дизайн середовища»
Одеського коледжу комп'ютерних технологій «Сервер»
Підготовки здобувачів рівня фахової передвищої освіти 2022 року вступу
За спеціальністю 022 «Дизайн»
Галузь знань 02 «Культура і мистецтво»

Представлено освітньо-професійну програму для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн», що реалізується в Приватному вищому навчальному закладі Одеський коледж комп'ютерних технологій «Сервер». Програма розроблена з урахуванням вимог та тенденцій ринку праці в сфері дизайну середовища.

Сучасний спосіб життя диктує зміни в суспільному, політичному, економічному житті. Освітній процес не є винятком. Останнім часом спостерігаються зміни в професійній підготовці майбутніх дизайнерів.

Конкурентоспроможні фахівці потребують відповідної професійної підготовки. Якісне володіння проєктними та конструкторськими навичками, творче мислення, розуміння естетичної культури, уміння працювати в професійних програмах надають можливості для подальшого професійного розвитку і кар'єрного зростання.

Освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» відповідає цим вимогам та передбачає велику кількість практичної підготовки, що також важливо для конкурентоспроможності.

Програма охоплює ключові аспекти теоретичної та практичної підготовки у сфері дизайну, орієнтуючись на сучасні тенденції розвитку галузі та вимоги ринку праці. Студенти отримують як базові знання з дизайну, так і практичні навички, що дозволяють застосовувати ці знання у реальних проєктах. Мистецтвознавча, образотворча, проєктна, художньо-конструкторська підготовка передбачають засвоєння професійних компетентностей майбутніми дизайнерами. Прикладний характер засвоєння теоретичних знань надають практичні завдання естетичного та художньо-конструкторського змісту.

Програма сприяє розвитку творчих здібностей студентів, їхньої здатності до абстрактного мислення та впровадження інноваційних рішень у дизайн-проєкти.

Таким чином, освітньо-професійна програма відповідає підготовці фахових молодших бакалаврів, здатних працювати за вимогами сучасного суспільства та конкурентоспроможності ринку.

ТОВ «Фоліум»
Директор Вершинська К.В.



РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Дизайн середовища»
Одеського коледжу комп'ютерних технологій «Сервер»
Підготовки здобувачів рівня фахової передвищої освіти 2022 року вступу
За спеціальністю 022 «Дизайн»
Галузь знань 02 «Культура і мистецтво»

На розгляд надійшла освітньо-професійна програма фахової передвищої освіти «Дизайн» для фахового молодшого бакалавра 2022 року вступу. Дана ОПП спрямована на підготовку за рівнем фахових молодших бакалаврів які здатні самостійно розробляти дизайнерські проєкти з дизайну середовища.

Вона є освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про технологію підготовки майбутніх фахівців в галузі дизайну середовища, відповідає вимогам ринку праці і професійній орієнтації навчального процесу підготовки фахового молодшого бакалавра. Цю програму можна пропонувати на впровадження у коледжі, бо фахівці, які завершать навчання за ОПП «Дизайн середовища» можуть мати необхідні знання та навички і можуть бути фахівцями високого рівня, які можуть співпрацювати з архітекторами у будівельних компаніях.

Навчальний план, перелік та обсяг нормативних та вибіркокових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки за спеціальністю 022 «Дизайн» та є достатнім для Дизайнера середовища на рівні фахового молодшого бакалавра.

Деякі роки будівельна компанія співпрацює з цикловою комісією з дизайну коледжу у проведенні практичних занять з дизайну середовища, у впровадженні рекомендацій нашої компанії щодо поліпшення навчального плану та деяких програм навчання і можна підтвердити, що матеріально-технічне та кадрове забезпечення циклової комісії з дизайну забезпечує необхідний обсяг підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.

Якісна підготовка здобувачів освіти коледжу у сфері дизайну середовища на теперішній час є вкрай важливим завданням, яке відображає сьогодні не лише технічну вправність, але й глибоке розуміння концепцій та ідей, які лежать в основі кожного дизайн-проєкту. Освітньо-професійна програма «дизайн середовища» є освітнім продуктом, який цілком відповідає викликам сучасності у галузі дизайну.

Розроблена ОПП «Дизайн середовища» в повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки фахового молодшого бакалавра. Передбачені дисципліни формують високий рівень компетенцій, що регламентовані Стандартом фахової передвищої освіти України. Програма може бути використана для підготовки студентів як фахового молодшого бакалавра з дизайну середовища.

Директор
Науково-виробничого центру «Електроінформ» Тетяна Суханова

